



АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Лук'янова Альона Олександрівна, громадянка України,

У червні 2000 року закінчила школу 1-3 ступенів

У 2005 році отримала базову вищу освіту за напрямком підготовки «Право» та здобула кваліфікацію бакалавра юриста.

У 2006 році отримала повну юридичну освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобула кваліфікацію спеціаліст.

У 2011 року отримала другу вищу освіту за спеціальністю економіста за спеціаліст управління персоналом та економікою праці.

У 2017 року за результатами навчання та проходження підготовки отримала свідоцтво Міністерства юстиції України про отримання знань у сфері примусового виконання судових рішень.

Державною мовою володіє вільно.

З 2006 по 2009 знаходилась у відпустці по догляду за дитиною.

З 2009 по 2011 рік працювала на посаді юрисконсульта на ДП «Управління механізації транспорту ВАТ «Одестрансбуд», м. Одеса.

З 2011 року і по теперішній час - засновник та директор ТОВ «Юридична компанія «Укрспецконсалт», яке спеціалізується на наданні юридичних послуг та допомоги громадянами та суб'єктам господарювання.

На підставі отриманого свідоцтва у 2012 і по теперішній час займається адвокатською діяльністю, категорія справ: кримінальні, адміністративні, господарські.

Займає активну громадську позицію, приймає участь в форумах, конференціях, громадських слуханнях, з'їздах та семінарах.

З 11 листопада 2014 року співзасновник та голова Громадської організації «Громадський нагляд», завданням якої є встановлення правопорядку, побудова правової держави в Україні, протидія корупції,

відстоюванню законних прав громадян та суб'єктів господарювання. За час перебування на посаді голови громадської організації було опрацьовано значну кількість звернень громадян, направлені відповідні запити, звернення, скарги, заяви, в тому числі заяви про реєстрацію кримінальних проваджень. Громадська організація приймає активну участь у роботі з громадськістю та займається волонтерською діяльністю.

Сімейний стан – розлучена, виховує двох дітей 2007 та 2021 року народження.

Не судима, до кримінальної відповідальності не притягувалася.

Не є і не була членом політичної партії.



Лук'янова А.О.